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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Szeretnék beszámolni Önöknek a két ülés között 2022. augusztus 24-e és november- 23-a között történt 

eseményekről, hozott döntésekről: 

 

-augusztus 27-én vettünk részt a Tardosi Szlovákok napján. 

 

-Auguszus 28-ától szeptember 1-éig a kulturális, szlovák aktivisták részére Horné Salibyben ( Felső Szalóc) 

rendeztük meg az előkészületeket az idei népszámlálásról. Nagyon komolyan vettük ezt a feladatot, mert igen sok 

függ attól, hányan jelentkeznek, kitöltik a nemzetiségről szóló pontokat. Továbbá az elektronikus kérdőívek 

kitöltésével megismertettük a résztvevőket, időpontokról, hogy segíthetnek az időseknek a fiatalok a kitöltésben. 

Megmutattuk a résztvevőknek a táj nevezetességeit, pld.: Kolárovói vízi malmot. 

 

- Szeptemberben a Bányászati Múzeumban  a Bányásznap alkalmával részt vettünk a főző versenyen ( Sztrapacskát 

főztünk). Együtt voltunk a Salai és Kozárovcei csapatokkal. Szép emléklapot kaptunk a szervezőktől. 

 

-Szeptember 11-én Szabó Mihály alpolgármesterrel vettem részt az Izsold Bystrí, Kozárovcei polgármesterrel és 

Bekéné Sziráki Mariann helyettesemmel a Kozárovcei színi társulat évfordulóján. 

 

-Szeptember 17-én Tatabánya Bánhidán a helyettesemmel és Molnár Ferencné Magdikával a KEM Szlovák 

Önkormányzat meghívására részt vettünk egy kézműves kiállításon, műhelymunkán a Szlovák Házban ( Gellért tér 

3). Nitra megyei kézművesek igen szép munkákat hoztak e napon megtekintetésre és sok mindenre megtanítottak. A 

helyi, tatabányai kézművesek vezetője, Nagy Józsefné Marika szervezésében megtekintettük a felújított Tlián házat, 

Tatabánya büszkeségét. 

 

-Szeptember 17-én délután a Tardosi Vörös Márvány tánc együttes évfordulóján vettem részt a csoport meghívására. 

 

-Szeptember 19-én vettem részt a Nitra Közművelődési Központban a Magyarországi Szlovákok Szövetségének 

kiállításán (Esküvői viselet a Magyarországi Szlovákoknál). A kiállítást a szervezet vezetője, Egyedné Baránek 

Ruzsenka nyitotta meg. 

 

 

-Szeptember 21-én tartottuk meg a Tájházban az éves Közmeghallgatást. 

 

-Szeptember 23-án a Magyarországi Szlovákok Szószólója, Paulik Antal Úr a Magyar Parlamentbe hívta össze a 

Szlovák Önkormányzatok elnökeit egy utolsó értekezletre a népszámlálás előtt. Tájékoztatást adott a népszámláló 

bizottság elnöke is. 

 

-Szeptember 24-én „A Szív segít” civil szervezet Salán, akikkel együttműködési megállapodást kötöttünk, rendezte 

meg első alkalommal a lángos sütő versenyt a gyerekek megsegítésére. Igen szépen szerepeltünk a versenyen, elvittük 

az első helyezést és nagyon segítettünk ezzel a segítségre szoruló népcsoportot. 

 

-Szeptember 27-én vettem részt a Szlovák Klub tagjaival, helyettesemmel az Oroszlányi Értelmiségi Klub szervezési, 

tanulmányi kiránduláson Bajnán és Péliszentkereszten. 

 

-Szeptember 28-án meghívást kaptunk az Oroszlányi Örök Ifjak szervezetének 10 éves évfordulójára, ahol Bekéné 

Sziráki Mariannal, helyettesemmel vettünk részt. 

 

-Október 01-jén az Idősek Napján a Szlovák Klub tagja, Molnár Pál is megkapta a „Idősek Kiválósága” című 

kitüntetést. Részt vettünk az ünnepségen és gratuláltunk a kitüntetetteknek, főleg Pali bácsinak. 

 

-Október 05-én Esztergomban a TÁR-Lak magán kiállító helyen vettünk részt a Mária Lisková ,Šaľai festőművész 

kiállításán, amit a KEM Szlovák Önkormányzat Soós Kadocsa tárlat vezetőjével közösen rendeztek meg. 

 

-Október 06-án részt vettünk az Aradi Vértanúk koszorúzásán, a Haraszthegyi úton. 

 

-Október 08-án a FHKE által megrendezésre kerülő Szüreti ünnepségen vettünk részt nemzetiségi öltözetben. Ezen 

a napon ünnepélyes keretek között átadták a felújított falusi klub belső udvarát. A megnyitón részt vett parlamenti 
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képviselőnk, Czunyiné Dr. Bertalan Judit, aki kettévágta a nemzetiségi szalagot a szervezet vezetőivel, 

alpolgármesterünkkel, Rajnai Gáborral. 

 

-Ugyan ezen a napon a KEM Önkormányzat szervezte a térségi sport és kulturális napot, amelyen délután szerepelt 

a Bránicka Néptánc Együttesünk. 

 

-Október 10-étől-október 15-éig egy igen gazdag rendezvény sorozatot tartottunk a Tájházban. Iskolás, óvodás 

gyerekek részére, civil szervezeteknek tartottunk műhelymunkákat, projekthét keretén belül. Bemutattuk az őseink 

őszi munkáinak sokaságát, régi játékokat, táncokat, a nudlifőzés titkába bevezettük a kicsiket, saját maguk is 

kipróbálhatták, őseink gasztronómiájával megismertettük a felnőtteket (krumplis, káposztás) kóstolhattak az 

ételekből. Október 15-én megemlékeztünk a Tájházunk 35. éves fennállásáról. Videó film vetítéssel, szóban, 

kiállítással, Kozárovcei Lipka  énekesek igen szép fellépésével. 

 

-Október 21-én a Haraszthegyi temetőkertünket tettük rendbe a Halottak Napja alkalmából, előkészítettük e területet 

az október 25-ei megemlékezésre. Farkas Etelka evangélikus lelkész asszony ünnepélyes Istentiszteletet tartott e 

napon, ahol részt vettek a Szlovák Klub tagjai, civil szervezetek tagjai, oroszlányi lakosok. 

 

-November 05-én, hétfőn a MTV 5 televíziós stábja forgatott Oroszlányban, valamint a Szlovák Tájházban. Ezt az 

összeállítást a kulturális csatorna jövő évben tűzi műsorára, értesítést küldenek az időpontról. 

 

-November 16-án, Tardoson került sor a KEM Szlovák Önkormányzat szervezésében az iskolások részére Szavaló 

és Kommunikációs versenyre, ahol részt vettünk mi is. 

 

                                       

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem az előterjesztés megvitatását és elfogadását! 

 

Oroszlány, 2022. november 18. 

 

 

 Szabó István Lajosné 

 OSZNÖ elnök 

 

 

 

 

 

 

Az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testületének 

…/2022. (…) határozata 

a két ülés között történt fontosabb eseményekről, a hozott döntésekről szóló tájékoztatóról 

 

 

Az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete a katasztrófavédelemről és a hozzá 

kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésétől eltérően 

rendelkező,  az Ukrajna területén fennálló fegyveres konfliktusra, illetve humanitárius katasztrófára tekintettel, 

valamint ezek magyarországi következményeinek az elhárítása érdekében veszélyhelyzet kihirdetéséről és egyes 

veszélyhelyzeti szabályokról szóló 180/2022. (V. 24.) Korm. rendelet 4. § által meghatározott feladat- és 

hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza: 

Az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete elfogadta a két ülés között történt fontosabb 

eseményekről, a hozott döntésekről szóló tájékoztatót. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Szabó Istvánné elnök 

 

 


